

2017-2018 স্কুল ক্যালেন্ডার

7 সেপ্টেম্বর	স্কুলের প্রথম দিন: ডিস্ট্রিক্ট 75 কিন্ডারগার্টেন বহির্ভূত সকল শিক্ষার্থীদের আগে ছুটি। প্রি-কিন্ডারগার্টেন পাবলিক স্কুল শিক্ষার্থীদের জন্য আংশিক স্কুলের সময়।	29 জানুয়ারি	হাই স্কুলের জন্য চ্যাম্পেলরের কনফারেন্স ডে ডি৭৫ স্কুল প্রোগ্রামে ভর্তি শিক্ষার্থী ব্যতীত হাই স্কুল শিক্ষার্থীরা স্কুলে আসবে না
8 সেপ্টেম্বর	নন-ডিস্ট্রিক্ট 75-এর কিন্ডারগার্টেন শিক্ষার্থীদের জন্য প্রথম পূর্ণ দিবস প্রি-কিন্ডারগার্টেন পাবলিক স্কুল শিক্ষার্থীদের জন্য আংশিক স্কুলের সময়।	30 জানুয়ারি	হাই স্কুল শিক্ষার্থীদের জন্য বসন্তের টার্মের শুরু
13 সেপ্টেম্বর	এলেমেন্টারি স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*	16-23 ফেব্রুয়ারি	চন্দ্র নববর্ষ এবং মধ্যশীতের ছুটি (স্কুল বন্ধ)
21-22 সেপ্টেম্বর	রশ হাসানাহ (স্কুল বন্ধ)	6-7 মার্চ	মিডল স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*
26 সেপ্টেম্বর	মিডল স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*	8-9 মার্চ	হাই স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*
28 সেপ্টেম্বর	হাই স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*	12-13 মার্চ	ডিস্ট্রিক্ট 75 স্কুল কর্মসূচি: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*
9 অক্টোবর	কলম্বাস ডে উদযাপন (স্কুল বন্ধ)	14-15 মার্চ	এলেমেন্টারি স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*
7 নভেম্বর	ইলেকশন ডে শিক্ষার্থীরা স্কুলে আসবে না স্টাফ ডেভেলপমেন্টের জন্য চ্যাম্পেলরের কনফারেন্স ডে	30 মার্চ-6 এপ্রিল	বসন্তের ছুটি (স্কুল বন্ধ)
9-10 নভেম্বর	হাই স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*	3 মে	হাই স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*
13-14 নভেম্বর	ডিস্ট্রিক্ট 75 স্কুল কর্মসূচি: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*	9 মে	মিডল স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*
15-16 নভেম্বর	এলেমেন্টারি স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*	23 মে	এলেমেন্টারি স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*
23-24 নভেম্বর	খ্যাংক্সিভিংয়ের ছুটি (স্কুল বন্ধ)	28 মে	মেমোরিয়াল ডে (স্কুল বন্ধ)
29-30 নভেম্বর	মিডল স্কুল: প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্স*	7 জুন	অ্যানিভারসারি ডে শিক্ষার্থীদের স্কুলে আসতে হবে না। স্টাফ ডেভেলপমেন্টের জন্য চ্যাম্পেলরের কনফারেন্স ডে
25 ডিসেম্বর- 1 জানুয়ারি	শীতের ছুটি (স্কুল বন্ধ)	11 জুন	জুন মাসের ক্ল্যারিক্যাল ডে এলেমেন্টারি স্কুল, মিডল স্কুল, এবং ডি৭৫ শিক্ষার্থীগণ স্কুলে আসবে না
15 জানুয়ারি	ড. মার্টিন লুথার কিং জুনিয়র ডে (স্কুল ছুটি)	15 জুন	ঈদুল ফিতর (স্কুল বন্ধ)
26 জানুয়ারি	রিজেন্ট স্কেরিং দিবস ডি৭৫ স্কুল প্রোগ্রামে ভর্তি শিক্ষার্থী ব্যতীত হাই স্কুল শিক্ষার্থীরা স্কুলে আসবে না	22 জুন	রিজেন্টস পরীক্ষার রেটিং ডে ডি৭৫ স্কুল প্রোগ্রামে ভর্তি শিক্ষার্থী ব্যতীত হাই স্কুল শিক্ষার্থীরা স্কুলে আসবে না
		26 জুন	সকল শিক্ষার্থীদের জন্য স্কুলবছরের শেষ দিন আগে ছুটি।

* প্যারেন্ট-টিচার কনফারেন্সের তারিখ সিটিব্যাপী একই, যদিও কিছু স্কুল বিকল্প তারিখে তাদের কনফারেন্স অনুষ্ঠান করতে পারে। অধিকাংশ স্কুল পরিবারগুলোর জন্য সেপ্টেম্বর এবং মে মাসে সন্ধ্যার কনফারেন্স করবে। সুনির্দিষ্ট কর্মসূচি জানতে স্কুলের সাথে যোগাযোগ করুন। পরীক্ষার তারিখ ও অন্যান্য ক্যালেন্ডারের জন্য অনুগ্রহ করে schools.nyc.gov/calendar ওয়েবসাইট দেখুন।